

ATP国际挑战赛济南站圆满结束

卢彦勋背靠背夺冠

感谢球迷

本报讯(记者 许恺玲)

12日晚,山东省史上最高级别网球职业赛事,2017年ATP国际网球挑战赛济南站在济南奥体中心落下帷幕。决赛中,本届赛会头号种子、来自中国台北的名将卢彦勋以6:3、6:1轻松击败立陶宛选手贝兰基斯成功问鼎。这个单打冠军是他职业生涯斩获的第29座挑战赛冠军奖杯。颁奖时,卢彦勋也直言,没有球迷支持,就没有这个成绩。

在来到济南前,卢彦勋刚刚夺得ATP国际网球挑战赛成都站冠军,紧接着来到济南,卢彦勋也保持了上佳状态。不过在半决赛中,卢彦勋遭遇日本选手添田豪的强力阻击,最终在第二盘抢七大战中挽救了一个赛点后完成逆转。半决赛卢彦勋经历了一场苦战,反观他的决赛对手却是以逸待劳,因为半决赛中,贝兰基斯因为对手退赛得以轻松进入决赛。虽然卢彦勋比贝兰基斯大7岁,而且经历了一场苦战,但从

实力上讲,贝兰基斯很难对卢彦勋造成威胁。决赛中,经验丰富、技术更全面的卢彦勋也的确更胜一筹,贝兰基斯只在首盘挣扎了一下,第二盘直接脆败。能背靠背夺冠,让此前一直受肘伤困扰的卢彦勋感到很惊喜,颁奖中他也是感谢济南的球迷在这一周的赛事中给他带来鼓励和支持。

本项赛事由中国网球协会主办;山东省小球运动管理中心、山东省网球运动协会、济南市体育局承办;济南奥林匹克体育中心、济南电视台娱乐频道协办;迈橙体育发展(昆山)有限公司冠名,天津秀峰体育文化传播有限公司负责运营推广。在男单决赛前一天进行的男双决赛中,来自中国台北的组合谢政鹏/彭贤尹击败一对印度组合问鼎,这也让中国台北选手成为本站赛事的最大赢家。据主办方介绍,明年这项比赛还将继续升级,更多强手也会汇集济南,让球迷也多了更多期待。

卢彦勋夺得ATP国际网球挑战赛济南站单打冠军。



山东厦门各取一分
象甲保级大战
陷入白热化

本报讯 象甲保级大战进入白热化阶段。8月12日,“腾讯棋牌天天象棋”2017全国象棋男子甲级联赛第20轮比赛战罢。生活日报群康象棋俱乐部山东中重汽队客场战平保级竞争对手厦门队,而另一支保级队伍黑龙江队则在主场战胜浙江,这样三队同积16分,在积分榜上分列10-12名,山东队排名因积分优势暂时在前。根据竞赛规程,象甲排名12-14名降级。

山东、厦门之战被安排在下午进行。此役之前,两队同积15分,分列第10和第11,保级压力巨大。因此两队相遇谁都输不起,在这种心态下,棋手们都非常保守,一个个摆好防守架势,谁都不敢轻易进攻。很快,陈富杰、刘子健、谢泊、李翰林分别战平了林文汉、钟少鸿、张申宏、才溢,两队各取一分。比赛结束之后,两队队员并不能静下心来,还要等待晚场其他队的比赛结果。最后他们等来的不是好消息,有“主场龙”之称的黑龙江队果然主场发威,战胜了此前排名第5的浙江队,积分追平了山东、厦门,保级大战形势更加扑朔迷离。

在本轮其他场次比赛中,内蒙古战胜四川、广东战胜河南、上海战胜湖北,杭州象协不敌京冀联队,杭州环境集团战平江苏。

8月20日,山东队将主场迎战来访的杭州环境集团队。杭州队拥有等级分和联赛排名第一的棋手王天一,这场比赛必将引起广大棋迷关注。本场比赛山东队主场将设在青州,比赛冠名“宇信钙业”专场。 (马纯潇)

体彩大乐透开5注961万头奖 奖池升至40.92亿元

8月12日,体彩大乐透第17093期全国开5注头奖,每注奖金为961万元,花落福建(2注)、上海、重庆和四川。开奖结束后,奖池滚存至40.92亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码05、06、17、21、29,后区开出号码02、04。前区奖号的分布较广,0号段上的号码继续走热。最小号码开出05,该号为隔期开出号码,于最近6期

之内开出4次,大热;06与05以连号形式搭档开出,该号于最近5期之内开出3次,大热;17复制上期(第17092期)奖号。冷号方面,截至目前,前区的24已有25期没有开出,稍冷。

数据显示,福建中出的2注961万元头奖分落泉州和厦门,前者出自一张4注8元投入单式票,后者出自一张5注10元投入的单式票。四川中出的961万元头奖出自眉山,中奖彩票为一张前区2胆6拖+后

961万元头奖出自徐汇区,中奖彩票为一张9+3复式票,投入756元,中共出一等奖1注、二等奖2注、三等奖20注、四等奖100注、五等奖160注、六等奖85注,单票擒奖1005万元。重庆中出的961万元头奖出自南岸区,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。四川中出的961万元头奖出自眉山,中奖彩票为一张前区2胆6拖+后

区2的胆拖票,投入40元,中共出一等奖1注、三等奖9注、四等奖9注、五等奖1注,单票擒奖967万元。由于未采用追加投注,本期五位幸运儿人均“少拿”了500多万元追加奖金,从而无缘千万元头奖。

二等奖开出74注,每注奖金为14.54万元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金8.72万元。追加后,二等奖单

个总奖金为23.26万元。三等奖开出648注,每注奖金为6202元;其中236注采用追加投注,每注多得奖金3721元。追加后,三等奖单个总奖金为9923元。

奖池方面,40.92亿元滚存至8月14日(周一)开奖的第17094期,这一水位较上期继续上涨,刷新历史最高纪录。

(陈敏)

传递体彩大爱

“中国体育彩票”公益慈善晚会走进临沂蒙阴

8月4日晚,“中国体育彩票”公益慈善晚会在蒙阴县刘洪文化园如意广场激情上演,为当地群众送去了一场精彩的“文化大餐”。山东省体彩中心、临沂市体育局、临沂体彩分中心、蒙阴县委常委、宣传部、县人大常委会、县政府、县政协、县文广新闻局、县总工会、团县委、县直机关党工委、县旅发委以及县教体局、县妇联、东关社区的有关领导出席并观看了晚会。

汶河之畔的刘洪园如意广场,金塔倒映,荷香袭人,约有1500多名群众前来观看演出。晚7时许,晚会在轻盈优美的《醉美沂蒙》舞蹈中拉开了帷幕。整台晚会节目形式多样,精彩纷呈,欢快悦耳的歌曲、魅力四射的舞蹈、小品《中奖了》、太极扇表演等精彩节目轮番上演,节目高潮迭起,掌声更是此起彼伏。CCTV星光大道2016年临沂赛区冠军、2017快乐男声郑州唱区10强夏天,2017星光大道周冠军、月季军蒙阴人王鹏,解放军艺术学院声乐硕士研究生、青年歌唱家秦鹏楠



等知名歌手先后献艺。最后,晚会伴随着欢快的歌曲《相亲相爱一家人》落下帷幕。

在为市民们奉上精彩节目的同时,晚会现场,还向6位生活困难的孤寡老人、身残志坚的残疾人、拥有求学梦想的年轻人们分别捐赠了5000元的体彩救助金,帮助他们改善提高生活质量,助力圆梦之旅。 (葛运伟)

单挑11选5“任选五” 淄博彩民获奖1.35万

“任选五”是体彩11选5众多玩法中的经典,单注奖金达540元,深受众多彩民朋友特别是追求高回报彩民的喜爱。应该说,在11选5多种玩法中,猜起来难度也是大一些,彩友们一般会采用复式、胆拖的投注方式来提高命中率。但是,也有些“艺高人胆大”的彩友喜欢尝试单挑“任五”擒获大奖,让人羡慕。

淄博市淄川区彩民X先生就是这样的幸运高手。据他自己讲,他从开始接触11选5就特别喜欢“任选五”玩法,运气也一直不错。“我就觉得‘任选五’对我来说,难度适中,奖金也很可观。”X先生坦言,这次运气就更是特别好了,“我平常打‘任选五’,多是用胆拖,偶尔

感觉要走运的时候,就试试单挑。这次就是这样。那天中午吃完饭我来到彩票站里,我就喜欢看走势图,别的什么数据几乎都不参考,看当天的走势,技巧就是大家常用的看斜连、看热号、重号,那天就是对‘5 6 7 8’很有信心,又看好了下‘1’,就这样出了这注号码,因为感觉好索性打了25倍,开奖时候(第17072531期)选的号一个一个地跳出来,真是激动啊,50元中了1万多,刺激!

不过,兑完奖,X先生也提醒大家:“11选5的好玩之处就在于研究,像这次主要是运气到了。我个人还是建议大家根据自身情况理性投注,不能有一口吃成胖子的心态。”

(乔超)